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Günlük Strateji 

 
ABD Borsaları, Haftanın ilk işlem gününde yükselişle kapandı. ABD’nin 
Venezuela’ya yönelik askeri operasyonu ve Devlet Başkanı Nicolás Maduro’nun 
yakalanmasının ardından petrol fiyatlarında sınırlı tepki görülmesi, yatırımcıların 
daha geniş çaplı bir çatışma riskini düşük fiyatlamasına neden olurken endeksler 
yukarı yönlü hareket etti. Dow Jones Sanayi Endeksi yaklaşık 750 puan artışla 
tüm zamanların en yüksek seviyesine ulaştı. Şirketler tarafında enerji hisseleri ön 
plana çıktı; Venezuela’daki petrol altyapısının yeniden inşasından fayda 
sağlayabileceği beklentisiyle Chevron hisseleri %5’in üzerinde yükselirken, Exxon 
Mobil %2 artış kaydetti. Petrol sahası hizmetleri şirketlerinden Halliburton %7 ve 
SLB hisseleri %8,9 yükselişle dikkat çekerken, rafineri tarafında Valero Energy, 
Phillips 66 ve Marathon Petroleum hisseleri güçlü alımlarla pozitif yönde hareket 
etti. Finans sektöründe risk iştahının artmasıyla Goldman Sachs ve US Bancorp 
hisseleri yaklaşık %3 yükselirken, Wells Fargo, JPMorgan Chase, Citigroup ve 
Bank of America gibi büyük bankalar 52 haftanın en yüksek seviyelerine ulaştı. 
Savunma sanayi tarafında General Dynamics ve Lockheed Martin hisseleri 
jeopolitik gelişmelerin etkisiyle sırasıyla %3,5 ve %2,9 değer kazandı. Buna 
karşın teknoloji cephesinde AMD ve Nvidia hisseleri gün içinde kazançlarını geri 
vererek sınırlı düşüşle kapanarak piyasadan negatif ayrıştı.  Dünkü işlemlerde S&P 
500 %0,64, Dow Jones endeksi %1,23, Nasdaq 100 endeksi %0,77 değer 
kazandı. 
 
Avrupa Borsaları, Pazartesi günü yükselişle kapandı. Haftanın ilk işlem gününde 
STOXX 50 endeksi %1’in üzerinde yükselirken, STOXX 600 endeksi %0,5 artış 
kaydederek Cuma günü ulaşılan zirvelerin üzerine çıktı. Piyasalarda jeopolitik 
başlıklar öne çıkarken, ABD’nin Venezuela’ya yönelik askeri hamleleri ve Devlet 
Başkanı Nicolás Maduro’ya ilişkin haberler yakından takip edildi. Sektörler bazında 
teknoloji hisseleri, küresel yarı iletken rallisinin desteğiyle en güçlü performansı 
sergilerken, ASML Holding hisseleri %6,8 yükselerek rekor seviyeye ulaştı. SAP, 
Prosus, Infineon Technologies ve Adyen de yükseliş eğilimini destekledi. Jeopolitik 
gelişmelerle birlikte savunma sanayi hisselerine yönelim dikkat çekerken, 
Rheinmetall %8’lik yükseliş sergiledi. Buna karşın, düşük petrol fiyatlarının 
etkisiyle Avrupa enerji endeksi kazançları sınırlayan tarafta yer aldı. Euro Stoxx 
50 endeksi günü %1,30 oranında yükselişle tamamladı. 
 
Yurt içinde bugün aralık ayına ilişkin öncü ticaret açığı verisi açıklanacak; kasım 
ayında dış ticaret açığı 8 milyar dolar seviyesinde gerçekleşmişti. Aralık verisi, 
yılın son ayında ithalat ve ihracat dengesinin nasıl şekillendiğine ve dış ticaretin 
cari denge üzerindeki etkilerine dair önemli sinyaller sunacaktır. Öte yandan dün 
TUİK tarafından Aralık ayına ilişkin enflasyon verileri açıklandı. TUİK tarafından 
açıklanan verilere göre aralık ayında enflasyon yüzde 0,89 artarken 2025 yılı 
enflasyonu yüzde 30,89 olarak gerçekleşti. TÜİK kasımda enflasyonu aylık yüzde 
0,87, yıllık yüzde 31,07 açıklamıştı. Piyasa beklentisi aralıkta Tüketici Fiyat 
Endeksi'nin aylık bazda yüzde 0,97 artacağını tahmin etmişti. Böylece aralık ayı 
enflasyonu beklentilerin altında gerçekleşti. enflasyonun hem beklentinin hem de 

%1’in altında gerçekleşmesi TCMB PPK toplantısında faiz indirim beklentilerini 
güçlendirdi. 
 
Güne Başlarken Bu sabah asya borsaları ve ABD vadeli endeksleri pozitif yönde 
seyrediyor. Dolar endeksi (DXY) şu sıralarda 98,24 ile yatay negatif yönde 
seyrediyor. ABD 10 yıllık tahvil faizleri %4,18’de bulunuyor. ONS Altın bu sabah 
4455 USD seviyesine bulunuyor. XAGUSD şu an %3’ün üzerinde yükseliş ile 78,65 
seviyesinde bulunuyor. Brent Petrol bu sabah 61,47 dolar seviyesinde işlem 
görüyor, USDTRY 43,03 liradan işlem görüyor. Euro Bölgesi, Almanya, İngiltere ve 
ABD’de Bileşik ve Hizmet PMI verisi takip edilecek. Yurt içinde ise  ticaret açığı 
verisi takip edilecek. BIST100 endeksinde güne pozitif yönde başlanmasını ve gün 
içinde 11600-11850 bandının önemli olmasını beklemekteyiz.  
 
 

   Kapanış Değ% 

XU100 11.702,00 1,77 

XU030 12.739,47 1,80 

XUSIN 14.408,92 1,26 

XBANK 17.264,68 0,12 

BIST Hacim-Tüm (mn TL) 212.4 24,35 

 
 

VIOP-Yakın Vade Uzlaşma Önceki 

Dolar/TL 43,86 43,90 

BIST-30 13320 13091 

     
  Dün Önceki 

S&P 500      6.902 6.858 

Dow Jones Industrial 48.977 48.382 

NASDAQ Composite 25.401 25.206 

     
  Son Önceki 

Türkiye 5 Yıllık CDS Primi 204 204 

ABD 10 Yıllık Tahvil Faizi  4,20 4,20 

TR 2 Yıllık Tahvil Faizi 36,67 36,74 
 

 
Spot Kapanış Değ% 

Dolar Endeksi 98,27 -0,15 

Dolar/TL 43,02 -0,01 

Euro/TL 50,47 0,12 

EUR/USD 1,17 0,21 

EUR/GBP 0,87 -0,49 

GBP/USD 1,35 0,32 

USD/JPY 156,34 -0,26 

Altın Gram 6146,87 2,52 

Altın ONS 4445,14 2,62 

Gümüş Gram 105,36 4,59 

Gümüş ONS 76,20 5,00 

Brent Petrol 61,70 1,58 

   

 

Ekonomik Takvim 

 
11:00 Türkiye, Ticaret Açığı (Öncü) 

17:45 ABD, Bileşik PMI 
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Piyasalarda Bugün 
 
ABD’de bugün aralık ayına ilişkin Bileşik PMI verisi 
açıklanacak; beklenti endeksin 53 seviyesinde 
gerçekleşmesi yönünde, kasım ayında ise bileşik PMI 54,2 
olarak açıklanmıştı. Hizmet PMI tarafında ise beklenti 52,9 

seviyesinde bulunurken, kasım verisi 54,1 olarak 
gerçekleşmişti. Beklentilerin önceki aya kıyasla 
gerilemeye işaret etmesi, özellikle hizmet sektörü 
öncülüğünde ekonomik aktivitede ivme kaybının 
başladığını gösteriyor. Endekslerin 50 eşik değerinin 

üzerinde kalmaya devam etmesi büyüme bölgesinin korunduğuna işaret etse de, momentumdaki 
zayıflama yılın son ayında ekonomik faaliyetin daha ılımlı bir seyir izlediğine dair sinyal verebilir. 

 
Euro Bölgesi’nde bugün aralık ayına ilişkin Bileşik PMI verisi 
açıklanacak; beklenti endeksin 51,9 seviyesinde gerçekleşmesi 
yönünde, kasım ayında bileşik PMI 52,8 olarak açıklanmıştı. 
Hizmet PMI tarafında ise beklenti 52,6 seviyesinde bulunurken, 
kasım verisi 53,6 olarak gerçekleşmişti. Beklentilerin önceki aya 
kıyasla gerilemeye işaret etmesi, özellikle hizmet sektörü kaynaklı 

büyüme ivmesinde yavaşlamanın sürdüğünü gösteriyor. 
Endekslerin 50 eşik değerinin üzerinde kalması ekonomik 
aktivitenin genişleme bölgesinde seyrettiğine işaret etse de, 
momentum kaybı yılın son ayında Euro Bölgesi ekonomisinin daha ılımlı bir görünüm sergilediğine dair 
önemli bir sinyal veriyor. 
 

Almanya’da bugün aralık ayına ilişkin öncü TÜFE verileri açıklanacak; kasım ayında enflasyon aylık 

bazda %0,2 azalış gösterirken, yıllık bazda %2,3 artış kaydetmişti. Aylık bazdaki gerileme fiyat 
baskılarında zayıflamaya işaret ederken, yıllık enflasyonun %2’nin üzerinde seyretmesi Almanya’da fiyat 
istikrarının henüz tam olarak sağlanamadığını gösteriyor. Aralık verisi, enflasyon eğiliminin yılın son 
ayında nasıl şekillendiğini ortaya koyması açısından yakından izlenecek. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
Almanya’da bugün aralık ayına ilişkin Bileşik PMI verisi açıklanacak; beklenti endeksin 51,5 seviyesinde 

gerçekleşmesi yönünde, kasım ayında ise bileşik PMI 52,4 olarak açıklanmıştı. Hizmet PMI tarafında ise 
beklenti 52,6 seviyesinde bulunurken, kasım verisi 53,1 olarak gerçekleşmişti. Beklentilerin önceki aya 
kıyasla sınırlı bir yavaşlamaya işaret etmesi, hizmetler öncülüğünde ekonomik aktivitede momentum 

kaybının devam ettiğini gösteriyor. Endekslerin 50 eşik değerinin üzerinde kalması genişleme bölgesinin 
korunduğuna işaret etse de, ivmedeki zayıflama Almanya ekonomisinin yılın son ayında daha temkinli 
bir görünüm sergilediğine dair sinyal veriyor. 
 
 
 
 

 

ABD – Bileşik PMI

 
 

Euro Bölgesi -  Bileşik PMI

 

 
 

Almanya – TÜFE 

 

 
 

Almanya – Bileşik PMI 
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İngiltere’de bugün aralık ayına ilişkin Bileşik PMI verisi açıklanacak; 
beklenti endeksin 52,1 seviyesinde gerçekleşmesi yönünde, kasım 
ayında bileşik PMI 51,2 olarak açıklanmıştı. Hizmet PMI tarafında ise 
beklenti 52,1 seviyesinde bulunurken, kasım verisi 51,3 olarak 
gerçekleşmişti. Beklentilerin önceki aya kıyasla toparlanmaya işaret 
etmesi, özellikle hizmet sektörü öncülüğünde ekonomik aktivitede ivme 

kazanımının sürdüğünü gösteriyor. Endekslerin 50 eşik değerinin 
üzerinde kalması, İngiltere ekonomisinde büyüme görünümünün yılın 
son ayında güçlendiğine dair önemli bir sinyal olarak değerlendirilebilir. 
 
 
Yurt içinde bugün aralık ayına ilişkin öncü ticaret açığı verisi 

açıklanacak; kasım ayında dış ticaret açığı 8 milyar dolar seviyesinde 

gerçekleşmişti. Aralık verisi, yılın son ayında ithalat ve ihracat 
dengesinin nasıl şekillendiğine ve dış ticaretin cari denge üzerindeki 
etkilerine dair önemli sinyaller sunacaktır. Açığın seyrinde 
yaşanabilecek değişim, iç talep koşulları ve kur hareketlerinin etkisini 
değerlendirmek açısından yakından izlenecek. 
 

Piyasalarda dün neler oldu?  
 

ABD’de dün Ocak ayına ilişkin ISM İmalat PMI verisi 
açıklandı. ABD’de Tedarik Yönetim Enstitüsü’nün (ISM) 
açıkladığı verilere göre, imalat sanayi Satın Alma 
Yöneticileri Endeksi (PMI) Aralık ayında geriledi. ISM 
imalat PMI, Aralık’ta bir önceki aya göre 0,3 puan düşerek 
47,9 seviyesine indi. Piyasa beklentisi endeksin 48 puan 
olması yönündeydi. Böylece PMI, Ekim 2024’ten bu yana 

en düşük seviyesini gördü. Endeksin 50 puanın altında 
kalması, imalat sektöründe daralmaya işaret ediyor. 
Veriler, imalat faaliyetlerindeki daralmanın Mart ayından 
bu yana sürdüğünü ortaya koydu. 
 
 
 

Yurt içinde dün TÜİK tarafından Aralık ayına ilişkin 
enflasyon verileri açıklandı. Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) tarafından açıklanan verilere göre aralık ayında 
enflasyon yüzde 0,89 artarken 2025 yılı enflasyonu yüzde 
30,89 olarak gerçekleşti. TÜFE'de iki aylık ortalamalara göre 
yüzde 34,88 artış yaşandı. TÜİK kasımda enflasyonu aylık 

yüzde 0,87, yıllık yüzde 31,07 açıklamıştı. AA Finans 
Enflasyon Beklenti Anketi'ne katılan ekonomistler, aralıkta 
Tüketici Fiyat Endeksi'nin aylık bazda yüzde 0,96 artacağını 

tahmin etmişti. Böylece aralık ayı enflasyonu beklentilerin 
altında gerçekleşti. 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

İngiltere –  Bileşik PMI 

 
 

Türkiye – Dış Ticaret Dengesi

 
 

 
 

 ABD – ISM İmalat PMI

 
 

 Türkiye - TÜFE
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Ekonomi Haberleri 

Morgan Stanley: Borsalarda yatırımcıların 2026 için hafife aldığı altı yükseliş katalizörü 

olabilir. Morgan Stanley stratejistlerine göre borsalarda 2026'da önemli yükseliş potansiyeli devam 
ediyor ve yatırımcılar risk varlıklarını destekleyen güçlü rüzgarların birleşik etkisini azımsıyor olabilir. 
Borsalarda üç yıldır süren güçlü yükselişe rağmen, Morgan Stanley geniş anlamda piyasaların yakında 

bir aşağı dönüşe değil toparlanmaya devam etmeye uygun pozisyonda olduğunu düşünüyor. Bu 
katalizörler birlikte değerlendirildiği takdirde, özellikle kazanç ivmesinin sağlam devam ettiği ve para 
politikasının daha destekleyici hale geldiği takdirde mevcut döngüyü 2026'ya rahatlıkla taşıyabilir. Bu 
faktörler arasında, şirket kazançları, özellikle finans şirketleri için deregülasyon, para politikası, yapay 
zekanın kullanıma girmesi, makro faktörler ve değerlemeler bulunuyor.  

Hazine, ihaleler öncesi kamuya ve ROT toplam 41,4 milyar TL satış yaptı, Hazine, dün 

düzenlediği iki ihale öncesi kamu kuruluşları ve piyasa yapıcılara toplam 41 milyar 400 milyon TL 
rekabetçi olmayan teklif (ROT) satış yaptı. (Foreks) 
 

Bakan Şimşek: Fiyat istikrarı sağlanana kadar programımızı kararlılıkla uygulamaya devam 
edeceğiz, Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, aralık ayı enflasyon verilerini değerlendirdi. Şimşek 
sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, "2025 yıl sonu enflasyonu bir önceki yıla göre 13,5 puan 
azalarak yüzde 30,9 gerçekleşti ve dezenflasyon genele yayıldı. 2026 yılında destekleyici küresel finansal 
koşullar ve ılımlı emtia fiyatları, sıkı para politikası, güçlenen mali disiplin, enflasyon hedefleriyle uyumlu 
yönetilen/yönlendirilen fiyat artışları, beklentilerdeki iyileşme ve arz yönlü politikalar dezenflasyona katkı 

sağlayacak. (Foreks) 
 
Emekli ve memur zammı belli oldu, Yılın ikinci yarısı için Aralık ayı enflasyonun belli olmasıyla emekli 
ve memurlar ile memur emeklilerinin alacağı zam da belirlendi. Aralık ayı enflasyonu ile SSK ve Bağkur 
emekli aylıkları için altı aylık dönemde alacakları zam ya da enflasyon farkı yüzde olarak belirlendi. İşçi 
emeklisi ve memurlar zamlarını altı aylık enflasyon verilerine göre alıyor. (BloombergHT) 

 

Cevdet Yılmaz: Dezenflasyon süreci güçleniyor, Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz 
"Enflasyonla mücadeleye yönelik kararlı ve koordineli adımlarımız ile programımıza duyulan güven 
neticesinde dezenflasyon süreci güçleniyor" dedi. (BloombergHT) 
 
Bakır rekora yakın, Londra'da vadeli bakır kontratları yüzde 3,5 kadar yükselerek ton başına 13 bin 
doların hemen altında işlem görerek geçen haftaki rekor seviyeye yaklaştı. ABD'nin potansiyel gümrük 
vergileriyle ilgili endişeler, bu ülkeye sevkiyatların artmasına neden oldu. Ayrıca, Şili'deki Mantoverde 

madeninde grevin başlaması, küresel talebin arttığı bir dönemde sevkiyatlara yönelik risklerin 
olabileceğini hatırlattı. Bu gelişmeler bakır fiyatlarıno destekledi. (BloombergHT) 
 
ING Global'den faiz tahmini: "TCMB'yi cesaretlendirebilir",ING Global, Türkiye'de açıklanan 
enflasyon verilerini değerlendirdi. Raporda, Türk lirasının reel değer kazanımının devam edeceği ve 
dezenflasyon sürecinin kur gelişmeleriyle destekleneceği öngörülürken, asgari ücretin enflasyon 

üzerindeki etkisine ve Merkez Bankası'nın faiz kararına yönelik olası senaryolara dikkat çekildi. Kurumun 
analizine göre, bu yıl Türkiye'de kur gelişmelerinin dezenflasyonu desteklemesi ve Türk lirasının 

kademeli reel değer artışının devam etmesi bekleniyor.(CNBC-e) 
 
Trump: Tarife gelirleri 600 milyar doları aşacak, ABD Başkanı Donald Trump, bugüne kadar tahsil 

edilen ve yakın dönemde tahsil edilmesi beklenen gümrük vergilerinin toplamının 600 milyar doları 

aşacağını belirtti. (BloombergHT) 

İsviçre Maduro'nun varlıklarını dondurdu, Açıklamada, "Federal Konsey, Venezuela Devlet Başkanı 

Maduro ve onunla bağlantılı diğer kişilerin İsviçre'deki tüm varlıklarını acilen dondurma kararı aldı" 

ifadesi kullanıldı. Bu kararla, varlıkların dışarıya akışının önlenmesinin amaçlandığı aktarılan açıklamada, 

bu kararın, mevcut Venezuela hükümeti üyelerini etkilemediği belirtildi. (BloombergHT) 
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ABD'de imalat PMI 2025'i en düşük seviyede kapattı, ABD'de Tedarik Yönetim Enstitüsü (ISM) 

Aralık ayına ilişkin imalat sanayi Satın Alma Yöneticileri Endeksi (PMI) verilerini yayımladı. Buna göre, 

ISM imalat sanayi PMI, Aralık ayında bir önceki aya göre 0,3 puan azalışla 47,9 puana geriledi. Piyasa 

beklentileri, endeksin 48 puana düşmesi yönündeydi. Böylece endeks, Ekim 2024'ten bu yana en düşük 

seviyesini gördü. (BloombergHT) 

Putin'den yapay zekayı geliştirme talimatı, Kremlin, Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin'in, Rus 

hükümetine yapay zeka konusunda verdiği yazılı talimatı yayımladı. Buna göre, Rus hükümeti, Rusya 

Merkez Bankası, Sber, Yandex ve çeşitli kuruluşlarla birlikte yapay zeka alanında yeni teknolojiler 

geliştirecek, söz konusu alanda atılması gereken yeni adımlar konusunda teklifler hazırlayacak. 

(BloombergHT) 

Fed/Kashkari: Faizler nötr seviyeye oldukça yaklaşmış olabilir, Bu yıl Fed'in oy kullanan 

üyelerinin arasına yeniden giren katılan Kashkari CNBC'ye konuştu. Kashkari "Son birkaç yıldır, 

ekonominin yavaşladığını düşünüyorduk ve ekonomi beklediğimden daha direçli olduğunu ispatladı. Bu 

bana, para politikasının ekonomiye bu kadar aşağı yönlü baskı uygulamaması gerektiğini söylüyor. Şu 

anda nötre doğru oldukça yaklaştığımızı tahmin ediyorum" dedi. (BloombergHT) 

Goldman Sachs'tan Türkiye bankaları için değerlendirme, Goldman Sachs, Türkiye bankacılık 

sektörüne ilişkin değerlendirmesinde mevduat ve kredi büyümesinin güçlü seyrini koruduğunu, buna 

karşın TL kredi-mevduat spread’lerinde daralmanın devam ettiğini bildirdi. Kurum, Akbank ve Yapı Kredi 

için “Satın Al”, Garanti ve İşbank için ise “Nötr” tavsiyelerini korurken, hedef fiyatlarda değişikliğe 

gitmedi. (CNBC-e) 

Trump’tan Venezuela sonrası yeni hedef: Danimarka “Kriz Modu”na geçti, gözler Grönland’da, 

ABD Başkanı Donald Trump’ın, Venezuela operasyonunun hemen ardından bu kez Grönland’ı yeniden 

gündeme taşıması, Danimarka’da alarm zillerinin çalmasına neden oldu. Kopenhag yönetimi, 

Washington’dan gelen mesajlar sonrası “tam kriz modu”na geçti. (CNBC-e) 

 

Genel Kurullar  
 

Hisse Kodu Şirket Adı Tarih 

PAHOL Pasifik Holding 7.01.2026 

MEGAP Mega Polietilen  12.01.2026 

TSPOR Trabzonspor 13.01.2026 

ATEKS Akın Tekstil 15.01.2026 

FORMT Formet Metal 22.01.2026 

 
Temettü Tablosu   
  

Hisse Kodu 

Son 

Kapanış 

(TL) 

NAKİT DAĞITIM-TL 

Teklif Edilen 

Dağıtım 

Tarihi 

KALAN 

GÜN 

SAYISI 

Son Kapanışa 

Göre Brüt 

Temettü Verimi 

(%) 

Brüt Temettü 

Toplamı (Bin 

TL) 

Brüt 

Temettü 
(Hisse 

Başı) 

Net 

Temettü        
(Hisse 

Başı) 

ENKAI 80,10 5.000.000 0,83 0,71 14.01.2026 8 1,04 

OSMEN  8,17 10.000 0,03 0,02 28.01.2026 22 0,31 

BEGYO 4,80 17.500 0,02 0,02 16.02.2026 41 0,42 

BEGYO 4,80 17.500 0,02 0,02 15.04.2026 99 0,42 
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Ekonomik Takvim  

6 Ocak Salı           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 11:00 Ticaret Açığı - USD (Öncü) Ara   -8mlr 

Almanya 11:55 Hizmet PMI Ara 52,6 53,1 

Almanya  11:55 Bileşik PMI Ara 51,5 52,4 

Euro Bölgesi 12:00 Hizmet PMI Ara 52,6 53,6 

Euro Bölgesi 12:00 Bileşik PMI Ara 51,9 52,8 

İngiltere 12:30 Bileşik PMI Ara 52,1 51,2 

İngiltere 13:30 Hizmet PMI Ara 52,1 51,3 

Almanya 16:00 TÜFE - Aylık (Öncü) Ara   -0,2% 

Almanya 16:00 TÜFE - Yıllık (Öncü) Ara   2,3% 

ABD 17:45 Hizmet PMI Ara 52,9 54,1 

ABD 17:45 S&P Global Bileşik PMI Ara 53,0 54,2 

7 Ocak Çarşamba           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 03:30 Hizmet PMI Ara 52,5 52,5 

Japonya 03:30 Bileşik PMI Ara 51,50 51,50 

Almanya 10.00 Perakende Satışlar - Aylık Kas 0,20% -0,30% 

Almanya 10.00 Perakende Satışlar - Yıllık Kas   0,90% 

Çin 11:00 Döviz Rezevleri (USD) Ara   3,346T 

Almanya 11:55 İşsizlik Oranı Ara   6,3% 

Euro Bölgesi 13:00 TÜFE - Yıllık (Öncü) Ara 2,1% 2,1% 

Euro bölgesi 13:00 TÜFE  - Aylık (Öncü) Ara   -0,3% 

Euro Bölgesi 13:00 Çekirdek TÜFE - Yıllık (Öncü) Ara 2,40% 2,40% 

Euro bölgesi 13:00 Çekirdek TÜFE - Aylık (Öncü) Ara   -0,3% 

ABD 16:15 ADP İşgücü Değişimi Ara 50bn -32bn 

ABD 18:00 
İş İmkanları ve Personel Değişim Oranı 

(JOLTS) 
Kas 7,73mln 7,67mln 

 

Kaynak: İnvesting, Matriks, TÜİK, TCMB, Foreks, Research Turkey, Trading Economics 
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Anadolu Yatırım Araştırma Bölümü  

 

Sevgül Yırtar 

Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Bölüm Başkanı  

Syirtar@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 35  

Araştırma Bölümü : arastirma@anadoluyatirim.com.tr 

 

 
Uyarı: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. 
Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak 
kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali 
durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere 
dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

 
Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 
yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir 
yatırım aracını alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. 
Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir 
bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan 
kurum çalışanları ile Anadolubank A.Ş. ve Anadolu Yatırım Menkul Kıymetler A.Ş.'nin herhangi bir 

sorumluluğu bulunmamaktadır. 
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